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B1.B Statistiken, Verzeichnisse
Eigentumsverhiiltnisse in Dietikon
Interpellation

Philipp Sanchez (SP), Mitglied des Gemeinderates, und 8 Mitunterzeichnende haben am
6. Oktober 2022 folgende Interpellation eingereicht:

"In vielen Gemeinden im Kanton Ziirich steigen die Mieten. Dies hdngt auch damit zusam-
men, dass immer mehr Land und Liegenschaften im Besitz von privaten Gesellschaften sind,
die mit der Vermietung hohe Renditen erzielen wollen. Leider sind ‘aber Daten zur Entwick-
lung der Eigentumsverhéitnisse des Wohnungsbestandes in Dietikon bisher nicht &ffentlich
verfligbar.

In diesem Zusammenhang bitten wir den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie haben sich die Eigentumsverhéltnisse des Wohnungsbestandes in Dietikon seit dem
Jahr 2000 .entwickelt?

Wir bitten um Aufschliiisselung auf folgende Eigentiimerkategorien, damit die Zahlen mit
den publizierten Zahlen anderer Gemeinden vergleichbar sind.

Die Zahlen sollen pro Jahr fiir die Jahre 2000 bis 2021 verdffentlicht werden. Falls die Stadt
diese Zahlen nicht hat, bitten wir den Stadtrat, die Zahlen beim regionalen Grundbuchamt
zu bestellen.

a) Offentliche Hand (nach Méglichkeit aufgeschliisselt auf die Gemeinde und (briges Sffent-
liches Eigentum)

b) Wohnbaugenossenschaften

c) Ubrige private Gesellschaften (nach Méglichkeit aufgeschliisselt auf Gesellschaften,
Pensionskassen/Anlagestiftungen, Vereine und (ibrige private Stiftungen und Religions-
gemeinschaften

d) Natiirliche Personen (ohne Stockwerkeigentum)
e) Stockwerkeigentum
2. Wie beurteilt der Stadtrat diese Entwicklung in Dietikon?"

Mitunterzeichnende:

Catalina Wolf-Miranda Ernst Joss Kerstin Camenisch Katharina Kiwic
Andreas Wolf Martin Steiner Silvan Fischbacher Beat Hess

Die Interpellation wird geméss § 61 der Geschaftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis
gebracht.
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Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES
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Anton Felber Patricia Meyer
Prasident Sekretarin

versandtam: 1.9, Okt 2022
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